

Опубликовано: 10 декабря 2024

Стройотряд БГУИР признан лучшим в Минске по итогам третьего трудового семестра

Лучшим студенческим отрядом, работавшим на Минской городской молодежной стройке в третьем трудовом семестре текущего года, признан стройотряд «Наследие» Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники, сообщили в пресс-службе БГУИР.



ФОТО: ОО «БРСМ».

— Состоялось торжественное закрытие третьего трудового семестра студотрядов Минска, на нем были награждены лучшие студенческие отряды по направлениям деятельности, а также лучшие принимающие организации, — проинформировали в пресс-службе. — На церемонии собрались бойцы и комиссары студенческих отрядов, ветераны студотрядовского движения и почетные гости. В мероприятии принял участие ректор БГУИР Вадим Богуш. По итогам семестра награды получили лучшие территориальные штабы студенческих отрядов, отличившиеся бойцы, командиры. Лучшим студенческим отрядом, работавшим на Минской городской молодежной стройке, стал строительный отряд «Наследие» имени Героя Советского Союза Николая Федоровича Турцевича ПО ОО «БРСМ» Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники. Председатель Минского городского

исполнительного комитета Владимир Кухарев вручил переходящее знамя отряду нашего университета.

Как отметил на церемонии Владимир Кухарев, очень приятно видеть много молодых людей, которые действительно хорошо провели трудовой семестр, поработали на важных и нужных для страны объектах.

— Мы будем создавать все условия для того, чтобы такие инициативы продолжали развиваться, а молодежь могла в полной мере реализовывать свой потенциал, — добавил он.

Александр НЕСТЕРОВ